

# Jsi věčný

Modlím se k Bohu, abyste věřili v tuto pravdu, protože tento Bůh stvořil člověka, byl zkoušen ve všem, ale byl také schválen, protože ve všem poslouchal Boha, až do smrti, za kterou dostal život zpět: vstal z mrtvých a stala se spásou každého, kdo věří.

---

## Jsi věčný

Kam půjdeš na věčnost?

To je otázka, na kterou málokdo ví, jak odpovědět, ale Bible ukazuje, kam se lidé budou ubírat, když vstoupí do věčnosti. Pokud člověk uznává Ježíše jako svého jediného a svrchovaného Pána a spasitele, spíše pokud věří, že Ježíš Kristus je Syn živého Boha, protože na věčnost byl Bohem, ale zbavil se své slávy a stal se tělem (člověkem), byl podroben stejným vášním jako lidé, ale nehřešil; kdo zemřel kvůli bariéře oddělení, která existovala mezi Bohem a lidmi (hřích) a vstal třetího dne, je jisté, že takový muž ve věčnosti bude existovat věčně v plném společenství s Bohem.

Pokud však nevěříte ve pravdu odhalenou výše, budou věčně odcizeni od Boha.

Bůh stvořil člověka, aby byl součástí projektu, který v sobě vytvořil, a protože Bůh je věčný, člověk nemůže být přechodný, to znamená, že může být jednou uhasen, proto mu Bůh dal něco ze sebe (dech) života) „A Pán Bůh utvořil člověka z prachu země a vdechl do jeho nosních dír dech života; a člověk se stal živou duší“(Gn 2,7).

Dech života, který člověk vlastní, přišel přímo od Boha, Věčného, ☐☐brzy nezhasne a zůstane na věčnost.

Před stvořením člověka Bůh stvořil Zemi a poté, co ji vytvořil, přenesl na ni svou vládu:

„A Bůh řekl: Udělejme člověka na náš obraz podle naší podoby; a panuj nad mořskými rybami a nad nebeskými ptáky a nad dobyt看kem a nad celou zemí a nad každým plazem, který se pohybuje na zemi “(Gn 1,26).

Potom připravil pro muže příjemné místo k pobytu:

„A Hospodin Bůh zasadil zahradu v Edenu na východní straně; a dal tam muže, kterého vytvořil. A Pán Bůh způsobil, aby každý strom vyrostl ze země, která byla příjemná pro oči a dobrá k jídlu; a strom života uprostřed zahrady a strom poznání dobra a zla “(Gn 2,9).

Člověk si užíval péče a společenství s Bohem:

„A Pán Bůh řekl: Není dobré, aby člověk byl sám; Udělám z něj pro něj vhodného pomocníka. Když tedy Pán Bůh stvořil ze země každé zvíře na poli a každého ptáka na nebi, přivedl je k Adamovi, aby ho viděl, jak by je nazýval; a jakkoli Adam nazval celou živou duši, tak se jmenoval. “(Gn 2,18-19).

„... kde je Duch Páně, tam je svoboda“ (2Ko 3:17) a podle očekávání Bůh dal člověku svobodu: „A Pán Bůh přikázal člověku a řekl:„ Jíst budeš volně z celého stromu zahrady... “(Gn 2,16).

A ukázal mu život a smrt: život ho měl poslouchat, to znamená, že člověk by zůstal spojen s Bohem, protože Bůh je život, a smrt ho měla neposlouchat, protože neposlušnost by vedla k oddělení od Boha, to jest ke smrti.

„Ale nebudete jíst ze stromu poznání dobrého a zlého; za den, kdy z toho budete jíst, jistě zemřete “(Gn 2,17).

Parafrázovat: Pokud Adam nejedl ze stromu poznání dobra a zla, byl by spojen s Bohem (živý), kdyby jedl, byl by oddělen od

Boha (mrtvý). Rozhodnutí bylo jasné: nejezte, abyste mohli žít!

Vidíte v těchto biblických pasážích Boží lásku a péči o člověka?

Adam si toho však nevšiml, protože když had řekl: „Určitě nezemřeš“ (Gn 3,4), uvěřil v hada a snědl ovoce.

A kdo byl ten had? Byl to drzý anděl, který ztratil své knížectví právě proto, že usiloval o to, co v sobě Bůh navrhl, a člověk by byl jeho součástí. Podívejte se, co tento anděl navrhl:

„Vystoupím na výšiny mraků a budu jako Nejvyšší“ (Iz 14,14).

Ale podívejte se, co Bůh navrhl člověku:

„A Bůh řekl: Udělejme člověka na náš obraz, podle naší podoby...“ (Gn 1,26).

Satan nechtěl být člověkem, ale chtěl podobu Boha, protože podobnost by ho učinila větším než andělé „A řekl jsi ve svém srdci: Půjdu nahoru do nebe, nad Boží hvězdy vyvýším svůj trůn a na hoře shromáždění budu sedět po stranách severu“ (Iz 14,13).

Boží hvězdy zde odkazují na anděly.

Když člověk uvěřil tomu, co řekl Satan, a přehlížel Boží slovo: „určitě zemřete“, dopustil se „bezpráví“. Tímto aktem se Adam prodal jako otrok hříchu a byli také prodáni všichni ti, kteří se měli narodit, tj. Všichni lidé kvůli Adamovu přestupku zhřešili:

„Protože všichni zhřešili a nedosahují Boží slávy“ (Řím 3,23), jsou všichni od Boha oddělení.

A od té chvíle se člověk stal zavrženíhodným, pokáraným, tj.

Odsouzeným, mrtvým, odcizeným od života navždy, protože má duši, která bude existovat navždy, i po návratu do prachu.

Boží záměr však nelze zastavit a Bůh ve své lásce, kterou miloval k lidem, poskytl mocnou spásu: svého vlastního Syna, který se zbavil své slávy „Ale on se vyprázdnil v podobě služebníka a stal se jako lidé“ (Fil 2: 7) a stal se jako lidé, aby měl člověk znovu příležitost stát se jako Bůh.

Bylo nutné, aby byla nastolena spravedlnost: na počátku člověk stvořený bez hříchu nevěřil Božímu slovu, ale v pravý čas byl další člověk bez hříchu poslušný Božímu slovu.

„Nebo jako by neposlušností jednoho člověka bylo mnoho učiněno hříšnými, tak poslušností jednoho bude mnoho spravedlivých“ (Řím 5,19);

„Neboť jako smrt přišla člověkem, tak vzkříšení mrtvých přišlo člověkem“ (1Ko 15:21).

Jak by se to ale stalo, kdyby všichni hřešili?

Bůh se musel stát člověkem, a proto se Ježíš narodil z panny mocí Boží.

Modlím se k Bohu, abyste věřili v tuto pravdu, protože tento Bůh stvořil člověka, byl zkoušen ve všem, ale byl také schválen, protože ve všem poslouchal Boha, až do smrti, za kterou dostal život zpět: vstal z mrtvých a stala se spásou každého, kdo věří.

A všichni, kteří věří v Krista, jsou ospravedlněni, protože umírají s Kristem „Neboť ten, kdo je mrtvý, je ospravedlněn hříchem.“ (Římanům 6: 7) a vzkřísí se s Ním. Hříšná povaha zhasne a člověk se stane mrtvým hříchu, ale živý Bohu „Takže se také považujete za mrtvé hříchu, ale přesto jste živí Bohu v Kristu Ježíši, našem Pánu“ (Římanům 6:11),

Vstal totiž se svým Synem Ježíšem Kristem „PŘEDTÍM, pokud jste již vstali s Kristem, hledejte věci, které jsou nahoře, kde je

Kristus usazen po Boží pravici“ (Kol 3,1).

Pokud věříte tomuto slovu, budete spaseni před věčným odsouzením, to znamená, že vstoupíte do věčnosti ve společenství s Bohem. Věčný život!

Jste schopni věřit v Ježíše Krista?

„Chcete-li vědět: Vyznáváte-li ústy Pána Ježíše a ve svém srdci věříte, že ho Bůh vzkřísil z mrtvých, budete spaseni“ (Řím 10,9).